
Kritéria pro přijetí dítěte do ZŠ a informace k zápisu pro
školní rok 2023/2024

Mateřská škola a Základní škola Na cestě, s.r.o.

 

Před zápisem se domluvte na návštěvě školy na info@mszsnaceste.cz. Umožníme Vám
náhled do výuky a zodpovíme případné dotazy.

Termín pro vydávání žádostí: od 3. 4. (k dispozici ke stažení na webových stránkách
školy, popř. k vyzvednutí u ředitele školy)

Oficiální termín zápisu pro rok 2023/2024 je 19. - 20. 4. 2023.

V den zápisu přineste prosím do školy vyplněnou žádost, rodný list dítěte a svůj průkaz
totožnosti. Pro zájemce, kteří neabsolvovali osobní návštěvu ve škole s konzultací, je
nutné domluvit si termín náslechu a konzultace nejpozději do 12. 4. 2023.

U zápisu je nezbytná přítomnost dítěte.

Termín pro rozhodnutí: do 30 dnů od přijetí žádosti.

 
Základní podmínkou pro přijetí je dosažení věku 6 let do 31. 8. 2023 
a celková připravenost dítěte na vstup do školy.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září 2023 do konce června 2024, může být přijato
k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé
a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce
prosince je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte
narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení
a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Ve školním roce 2022/2023 bude na základě následujících kritérií přijato k základnímu
vzdělávání 10 žáků.

O přijetí či nepřijetí rozhoduje ředitelka školy na základě stanovených kritérií.

Kritéria pro přijetí:

● dosažení věku 6 let do 31. 8. 2023 = 1bod
● dítě je sourozencem některého z našich žáků (MŠ nebo ZŠ) = 1bod

Doplňkové kritérium:

● dítě absolvovalo předškolní vzdělávání v naší MŠ, popřípadě v jiné MŠ s
podobným vzdělávacím programem = 1bod



V případě shodného pořadí (splnění stejných podmínek více dětmi) rozhodne los.

Výsledek zápisu bude zveřejněn na webových stránkách školy do 30. 4. 2022.

Nepřijatí uchazeči obdrží informaci písemně doporučeným dopisem.

Odklad povinné školní docházky:

Rodiče, kteří budou žádat o odklad povinné školní docházky si vytisknou žádost o odklad
povinné školní docházky na https://zapisyzs.pardubice.eu/ a odevzdají ji ve škole 19. nebo 20.
dubna - ve dnech zápisu.

K žádosti o odklad doloží:

Kopii rodného listu dítěte

Kopii stanoviska odborného lékaře nebo klinického psychologa

Kopii posouzení školní zralosti, kterou vystavilo školské poradenské zařízení

Po přijetí žádosti s oběma potvrzeními ředitel vydá rozhodnutí o povolení odkladu povinné

školní docházky a zašle je zákonným zástupcům ve formátu pdf s elektronickým podpisem na

e-mailovou adresu, kterou uvedou v žádosti, nebo do datové schránky, pokud žádost bude

datovou schránkou zaslána. Pokud dítě dosud nebylo vyšetřeno v PPP, musí zákonný zástupce

podat žádost o odklad povinné školní docházky a zároveň žádost o přijetí do 1. ročníku.

Řízení o odkladu ředitel přeruší a prodlouží lhůtu na doložení doporučení z Pedagogicko –

psychologické poradny do 25. června. Pokud by ani tento termín nebyl dostačující, musí

zákonný zástupce kontaktovat ředitele, a ten opětovně prodlouží termín doplnění žádosti.

Žádost musí být vyřízena nejpozději do 31. 8. 2023. Rozhodnutí o přerušení řízení ředitel

zašle ve formátu PDF s podpisem na e-mailovou adresu uvedenou v žádosti. Souběžně se

řízením o odkladu proběhne správní řízení o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání. Pokud

bude mít dítě odklad, do 1. třídy nenastoupí a řízení nebude naplněno.

https://zapisyzs.pardubice.eu/

